TEOG2 Deneme 3

1-
Sekilde mitoz bélinme evreleri karisik olarak
verilmistir.
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Bu evreler gerceklesme sirasina gore yan yana
dizilirse elde edilecek sayi asagidakilerden
hangisi olur?

A) 1423

C) 4132
2_

B) 4123
D) 1432
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Periyodik cetvele ait bir bolim sekilde verilmistir.

Periyodik sistemde bu sekildeki gibi yer alan
elementler icin asagidakilerden hangisi
kesinlikle aymidir?

A) Katman sayilan
B) Son katmandaki elektron sayilan
C) Oda sicakligindaki fiziksel halleri

D) Kimyasal ozellikleri
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Iyon degistirici
recgine yastigi

—

Ahmet beyin bu islemi yapmasinin amaci
asagidakilerden hangisidir?

A) Suyu dezenfekte etmek
B) Suyun pHini dlgcmek

Ahmet bey evinin su
tesisatina sekildeki
gibi iyon dedistirici
regine yastigi
baglatiyor.

C) Suyun sertligini azaltmak
D) Suyun kokusunu degistirmek
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Ogretmenim bu sivinin
sulu gbzeltisinde H™
iyonu daha fazladir.

Kerem ve ég‘jre!mem arasmga gecen diyalog sekildek

gibidir.
Kerem, asagidakilerden hangisini yaptigi igin
bu fikre kapilmistir?

A) Kirmizi turnusoll siviya batirip, maviye
doénustugunu gézlemlemistir.

B) Mavi turnusoll siviya batinp, kirmiziya
doénustugunu gozlemlemistir.

C) Siviya fenolftalein damlatip, sivinin renginin
pembeye dondugu gormustar.

D) pH metre ile pH’ini dlclip, 7 den bluylk bulmustur
5-
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Siniflandirilmis periyodik tabloda I numarali element
sinifinda yer alan element atomlarindan bir tanesi
baska bir element atomu ile kovalent bagh bilesik
yaplyor.

Diger atom, periyodik tablodaki hangi numarah
element sinifinda yer alir?

A)I B) II C) III D) 1V
6-
Basing
P R Cisim

Esit ylzey alanina sahip P, R, S ve T cisimlerinin
bulunduklarn ylzeylere yaptiklar basinglar ile ilgili
situn grafigi sekildeki gibidir.

Buna gore bu cisimlerin agirhig: en biiyiik ve
agirhgi en kiiciik olan hangi secenekte dogru
olarak verilmistir?

Adirhgi Adqirhigi
en biiyik en kiiciik
A) T S
B) S T
Q) S R
D) P T
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Can calar saat ile arasindaki bosluga degisik
maddeler doldurarak calar saatin zil sesini isitme
suresini olglyor.

Madde isitme siiresi ( saniye )
Glumus 2
Demir tozu 4
Saf su ?
Hava 8

Saf su doldurdugunda isitme siiresi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2
8-
v Bardaga
4 (3 qaaey s raaty e / vuruldugunda
[ \J'"'\ i \//\/' cikan sesin
¢ gOsterimi
- -

sekildeki gibidir.

Ayni bardaga daha siddetli vurulunca elde

edilecek ses dalgasi asagidakilerden hangisi
gibi olur?

A) B)
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»Zaman (dk )

ERE ::SE:Zamandk
123 4 2 4 6 8 (dk)
Saf K ve L maddeleri 6zdes isiticilar ile isitildiginda
sekildeki gibi sicaklik zaman grafikleri elde ediliyor.

K ve L maddeleri aynit madde olabilir mi?
Neden?

A) Evet olabilir, erime ve buharlasma sureleri ayni
B) Evet olabilir, erime ve kaynama noktalari ayni
C) Hayir olamaz, ilk sicakliklar farkl

D) Hayir olamaz, hal degdistirme sureleri farkl
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Is1 miktar (J)
A
5204}----- :

70 »Madde miktari (g)

Erime sicakligindaki 10 gram saf bir maddeyi
tamamen eritmek icin verilmesi gereken 151 enerjisi
miktarini gosteren grafik sekildeki gibidir.

Bu maddenin erime 1sisini { L. ) hesaplamak

icin yapilmasi gereken islem asagidakilerden
hangisidir?

52041
10g

10g
5204

A) B)

D) 52041+ 10g
11-

D) 52041 .10 g

Depoya bol

miktarda su
koydum, soguga
ragmen hig bir
sebze meyvem

Berk’'in sebze ve meyvelerinin donmamasi igin

aldigi onlem asadidakilerden hangisi ile
benzerlik gosterir?

A) Kolonya doktlen elin serinlemesi
B) Toprak testideki suyun soguk kalmasi
C) Yazin denizden gikan insanin Gslimesi

D) Kar yagarken havanin isinmasi

Sorular Fatih Gizligider Tarafindan Hazirlanmistir.
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Melda “Isitilan maddenin sicaklik artisi maddenin
kitlesine baghdir.” hipotezini kontrollG deney ile
arastirmak istiyor.
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Melda’'nin kurdugu ilk diizenek sekildeki gibi ise

Melda’'nin kuracag: ikinci diizenek hangisi
olmahdir?

A) B) 4

<)

D)

Tahta
kasik

Metal
kasik

Ilk sicakliklari ayni ve kitleleri esit metal ve tahta
kasiklar su icerisinde isitiliyor. Son sicakliklari
olguldiginde metal kasigin sicakliginin daha buyuk
oldugu goruluyor.

Bu sonuc kasiklarin hangi 6zelliginin farkh
olmasindan kaynaklanir?

A) Yogunluklarinin B) Erime isilarinin

C) Oz isilarinin D) Buharlasma isilarinin
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Arabamin radyatérindeki suya
kisa girmeden mutlaka antifriz
koyarim.

Kis aylarinda ucaklar inise
gecmeden pisti alkol ile yikariz.

Arda ve Burak'in yaptig islemlerdeki amac
nedir?

A) Suyun donma noktasini distrmek
B) Suyun donma noktasini yikselmek

C) Suyun yogusmasin hizlandirmak

D) Suyun donmasini hizlandirmak

15-

100g
SOOC o —
S —

A ve B kaplarinda esit kitleli ve sicakliklari ayni olan
su bulunmaktadir.

B kabindaki suyun tamami A kabina
bosaltilirsa, A kabindaki su molekiillerinin
ortalama hareket enerjileri ve toplam hareket
enerjilerinde nasil bir degisiklik olur?

Ortalama Toplam
hareket enerjisi hareket enerijisi
A) Artar Artar
B) Artar Dedismez
C) Dedismez Dedismez
D) Degismez Artar
16-

Isik

a-0-8-u

Bir ekosistemde beslenme iliskisini gbsteren
besin zincirindeki P canlisi icin ;

I. Gilnes enerjisini kullanilabilir enerjiye

dondstirdr.

II. Besin zincirindeki tiketicilerin bazilarninin enerji
ihtiyacini karsilar.
Yasamlarini suirdldrebilmek igin enerjiye ihtiyag
duvyarlar.

III.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Sadece I B)Iwvell

C) II ve III D) I, II ve III
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San

renk\
—

Iyot cozeltisi

4,

—

Saksi bitkisinin yapraklarindan bir tanesinin bir kismi
siyah kagit ile kapatiliyor. Bu halde bir hafta boyunca
bitki duzenli olarak sulaniyor, ortam sicakhdi 25°C de
tutuluyor. Bir hafta sonra siyah kagit kaph yaprak
dalindan kopariliyor, ve yapraklar renksiz hale
gelinceye kadar etil alkol icerisinde 1sitiliyor.

Isitma islemi bittikten sonra renksiz yaprak petri
kaba konuluyor ve Uzerine iyot cozeltisi ( iyot
nisastanin ayracidir Ydamlatildiginda yapradin isik
alan kisimlarinin mavi renge dénusttdi, kagit ile
kapatilan kismin ise sarn renk kaldidi gézlemleniyor.

Sadece bu deney ile;

1. Fotosentez igin 1s1k gereklidir.

II. Fotosentez sonucu glikoz Uretilir.

III. Fotosentez sonucu oksijen uretilir.
bilgilerinden hangisi ya da hangilerine ulasihir?
A) Sadece I B)Ivell

C) II ve III D) I, IT ve III
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Cam boru

{ —»Glikoz

Kireg suyu ¢—
( Karbondioksit -
bulunan ortamda
bulanir. )

AR

Ceyda iginde yeteri kadar oksijen bulunan deney
tupune doldurdugu glikozu bunzen beki ile bir
middet 1sitiyor.

Bu deney esnasinda;

I. Kireg suyu bulanir.

II. Cam boruda su tanecikleri birikir.
III. Cam boruda oksijen birikir.

Yukaridaki olaylardan hangisi ya da hangileri
goézlemlenir?

A) Sadece I
C) II ve III

B) I ve Il
D) I, I1 ve III
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Bugra fotosentez igin 1s1gin gerekliligini, Mert ise
fotosentez icin karbondioksitin gerekliligini kontrollQ
deneyler ile gdstermek istiyor.

Bugra ve Mert’in amaclari icin uygun olan
diizenekler yukaridakilerden hangileridir?

Bugra Mert
- U S 1-2
B) 1-3 1-4
) 24 2-3
D) 3-4 1-2

20-

G
20
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Bir ekosistemde beslenme iliskisini gosteren besin
zinciri yukaridaki gibidir.

Buna gore 1 ve 2 numarahl canlilar
asagidakilerden hangileri olabilir?

1
A)
B) py
-,w%‘
C) ,
!,ylg!' %’, .
D)
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Anahtar
1 C
2 A
3 C
4 B
5 A
6 B
7 A
8 D
9 B
10 A
11 D
12 C
13 C
14 A
15 D
16 D
17 B
18 B
19 A
20 C

Cevap
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